MaTemaTmnyeckoe mogenmpoBaHue

Jlekuus 2.
CTauuoHapHbIi pexkum paboTbl
OAHOMOTOYHOro Ten100bmeHHOro annapara



Paboyas cxema
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MaTemaTnyeckass mogenb

dx
(T(x) —Ty(x)+A-(To—Ty(x)) =0

{ —iT(x) +N-(Tw(x) —T(x)) =0



[ [pPaHMYHOE yc/10BUeE:

T(0) = T,



PeweHue:

1

"3 BTOporo ypasHeHus: T,,(x) = —

A
- T(x) + vl Ty
MozcTaBasieM B NepBoe ypaBHEHUE:

dT()+N - T(x) = N 4
e 1+4 - " '1754° "0



PeweHue:

_Nix
T(x) =Ty —Tp) e " 1+47 + Ty

A
¢ (T]_ — To) ¢ e—m.x + TO

Twlx) =177



Hepopekynepaumnsa TOA:

AT = T(1) =T,



[pagveHT Temnepatyp no givHe TOA B
3aBUCMMOCTM OT N




Hepopekynepauua B 3aBUCUMOCTM OT N




[pagveHT Temnepatyp no givHe TOA B
3aBUCUMOCTU OT A




Hepopekynepauna B 3aBUCUMOCTU OT A
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Hepopekynepauna B 3aBUCUMOCTU OT A




[paamneHT Temnepatyp no gavHe TOA

N=2,5 A=10




[paamneHT Temnepatyp no gavHe TOA




Cnacubo 3a BHUMaHue!



